
شکل مسئله را رسم می‌کنیم:

همان‌طور که از شکل برمی‌آید بین شعاع کره  و شعاع دایره کوچک  و فاصله دو صفحه  رابطه فیثاغورس برقرار است.

پس مساحت سطح مقطع کوچک‌تر برابر است با:

      

نام و نام خانوادگی:

- نام آزمون:

تاریخ برگزاری:

مدت زمان آزمون: --

مرکز مشاوره قلم چی

1

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

صفحه  کره‌ای به شعاع 5 واحد را به گونه‌ای قطع می‌کند که سطح مقطع حاصل حداکثر مساحت را داشته باشد. اگر صفحه

، کره را قطع کند، مساحت سطح مقطع فوق چند واحد مربع است؟  که موازی صفحه  است، به فاصله 3 واحد از 
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P2P1P1

2

بارم: 1

ساده نهایی 1400

در بین تمام مستطیل‌هایی با محیط ثابت 14 سانتی‌متر، طول و عرض مستطیلی یا بیش‌ترین مساحت را بیابید.

3

بارم: 1

ساده تشریحی 1398

در یک بیضی، قطر بزرگ آن 3 برابر قطر کوچک آن است. خروج از مرکز بیضی کدام است؟

4

بارم: 1

ساده نهایی 1400

کانون‌های یک بیضی نقاط  و  است

الف( فاصله کانونی و مختصات مرکز بیضی را بنویسید.

ب( اگر  باشد، اندازه قطر کوچک را پیدا کنید. )a اندازه نصف قطر بزرگ بیضی است.(

(1,3)(1, −5)

a = 6

5

بارم: 1

ساده تشریحی 1400

در بیضی با خروج از مرکز  و طول قطر کو‌چک 12 واحد، مجموع فواصل نقطه‌ای روی بیضی از دو کانون کدام است؟ 
1
2

متوسطگزینه درست: nullسوال 1 تشریحی 1398

(R)(r)(d)

= + ⇒ = + ⇒ r = 4R2 d2 r2 52 32 r2

S = π ⇒ S = 16πr2

سادهگزینه درست: nullسوال 2 نهایی 1400

y = 7 − x → s = (y)(x) = 7x − → s‘(x) = 7 − 2x = 0x2

→ x = 3/5 , y = 3/5



اگر قطر بزرگ بیضی را با  و قطر کوچک آن را با  نشان دهیم، داریم:

با توجه به آن‌که در بیضی رابطه  برقرار است، پس:

خروج از مرکز بیضی به‌صورت  تعریف می‌شود:

      

الف(

 مرکز    

ب(

 

مجموع فواصل هر نقطۀ روی بیضی از دو کانون برابر با طول قطر بزرگ بیضی یعنی  است. طبق اطلاعات مسأله، خروج از مرکز برابر با 

است:

 

. بنابراین: همچنین قطر کوچک  است، پس 

 

سادهگزینه درست: nullسوال 3 تشریحی 1398
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سادهگزینه درست: nullسوال 4 نهایی 1400

FF ‘= |3 − (−5)| = 8 = 2C → C = 4O
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سادهگزینه درست: nullسوال 5 تشریحی 1400
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